

# 合肥企业组团赴河南“挖人”

## 5家企业吸引500名河南高校生

星报讯(记者 祝亮) 为解决合肥企业招工难问题,日前,合肥市就业服务管理中心“招工大篷车”赴河南理工大学参加第二届部分大中城市联合招聘高校毕业生(秋季)专场活动(焦作站)。合肥5家重点企业提供近千个就业岗位,现场与近500名高校毕业生达成初步就业意向,其中皖籍毕业生近200名。

据悉,此次招聘会由人力资源和社会保障部主办,中国人才交流协会、全国人才流动中心承办,河南理工大学等三家为协办单位,招聘会现场,美的

暖通、世纪精信、高科技等5家合肥重点企业来自全国231家企业同台招聘,提供岗位达8800余个,共有9565名毕业生参会。

当日上午,学校专场招聘活动大厅已人头攒动,在合肥企业的招聘台前挤满了前来咨询的毕业生。合肥企业具有招聘专业涉及面广、提供的福利待遇好等特点,受到当地高校毕业生的青睐。来自合肥世纪精信机械制造有限公司温主管说:“今天效果非常好,参会毕业生非常多,是我参加招聘会以来最多的一次,我们需要一批机械相关专业的毕

业生,今天有近100人报名。”

参加此次招聘会的毕业生中有不少是皖籍学生,回家乡就业的热情高涨。来自蚌埠籍的毕业生小严说:“看到家乡的企业备感亲切,我学的是机电一体化专业,有两家企业比较适合,如果可以的话,我非常想到合肥去就业。”据统计,共有192名皖籍毕业生与合肥企业达成初步就业意向。近几年,随着合肥经济迅猛发展,城市影响力和企业竞争力进一步增强,他们都认为家乡企业提供的福利待遇更有吸引力,表示都愿意回家乡就业。

### 时政

#### 中科大抵御黑客攻击取得重要进展

昨日,市场星报记者从中国科学技术大学获悉,该校潘建伟教授与科研人员合作,将可以抵御黑客攻击的远程量子密钥分发系统的安全距离,扩展至200公里,创下新的世界纪录。日前出版的国际权威物理学期刊《物理评论快报》发表了这一重要成果。

蒋家平 星级记者 俞宝强

#### 绩溪至黄山高速通过验收

11月13日,绩溪至黄山高速公路顺利通过省交通运输厅组织的竣工验收。经竣工验收委员会评定,该项目综合评分95.35分,综合评价等级为优良。

绩黄高速公路全长24.6公里,是安徽省高速公路网规划扬州—绩溪—黄山—千岛湖高速公路的重要组成部分,向北与即将建成通车的宁绩高速公路相连,向南接徽杭高速公路,与徽杭、宁宣杭、铜黄高速公路组成皖南公路网骨架。

金海礁 记者 祝亮

#### 合肥将开展劳务派遣用工专项检查

日前,合肥市人社局下发通知,在全市组织开展规范劳务派遣用工专项检查。检查时间为2014年11月10日至12月15日。检查对象为该市经营劳务派遣业务的单位。

记者 祝亮

#### 皖中小企业获6885万专项资金

市场星报记者昨日从省经信委获悉,近日,国家财政部下达我省2014年中小企业发展专项资金服务体系项目59个,获国家支持资金6885万元。记者 丁林

#### 长三角地区应用型本科高校联盟成立

日前,长三角地区应用型本科高校联盟在合肥学院举行成立大会,上海、江苏、浙江和安徽的教育行政主管部门签署协议,正式启动长三角地区三省一市的应用型本科高校联盟建设。联盟的首批理事单位包括合肥学院、上海理工大学、常熟理工学院、宁波工程学院等23所应用型本科高校。

记者 王涛

### 社会

#### 三车相撞,司机命悬一线

11月14日,淮南市十涧湖西路谢二矿路段处,发生一起三辆货车相撞的交通事故,中间货车驾驶室严重变形,前挡风玻璃破碎,司机双脚被变形的车头死死夹住,无法动弹,胸部被方向盘紧紧卡住,命悬一线。经过20多分钟的生死营救,司机安全脱险,并立即送往医院。由于救援及时,司机经过紧急抢救,脱离了生命危险。

常乃忠 记者 王涛

#### 运动健身、低碳环保



昨日,合肥市三十岗乡森绿成刚生态农业园,自行车选手们在参加比赛。为弘扬“运动健身、低碳环保”的生活理念,自行车嘉年华活动吸引了湖北、江苏、安徽、台湾等地的350多名自行车运动爱好者参与。

杨洁 传红 记者 程兆文/图

#### 90后小伙捐献造血干细胞

昨日,马鞍山市红十字会在马钢第四轧总厂物流分厂举行欢送仪式,欢送该市第15例造血干细胞捐献志愿者赴合肥捐献造血干细胞。90后小伙刘国栋也是该市今年第6例造血干细胞捐献者。此次捐献对象,是一位目前正在徐州医学院附属医院治疗的白血病患者。

林梦媛 记者 张发平

#### 一匹马 农作旅游两不误



日前,黟县碧阳镇星火村的村民罗锡龙正在赶马耕田。据罗锡龙介绍,马力气足,耐力好,同时还能拉车,为自己从事农作、旅游等方面提供了便利。

记者 陈明文/图

#### 工地用伪劣消防产品挨罚

昨天记者获悉,池州市一在建工地由于使用不合格消防产品被查处,承包工程的建设单位被当地消防部门处以1.1万元罚款的行政处罚。

陈健 记者 曾梅

### 法治

#### 民警将计就计巧破案

近日,一女子王某前往芜湖县花桥派出所报案称:其在网络QQ聊天过程中结识一男网友陈某,之后发生了男女关系,结果被陈某威胁敲诈2万余元。接警后,民警装成一妙龄女子与陈某聊天,之后,陈某同意和民警见面,最终被抓获。经讯问,陈某对敲诈勒索的犯罪事实供认不讳。

奚璐 记者 小雨 青松

#### 无证被查竟在路上放汽油

11月13日上午8时许,淮南市交警支队谢家集大队民警在执勤时,发现一名驾驶人没有戴头盔驾驶一辆无牌照的摩托车行驶而来。民警立即指挥摩托车靠边停车接受检查,该摩托车驾驶人吴某拿不出驾驶证和行驶证,民警准备将摩托车暂时扣留。就在交警推摩托车的时候,吴某突然情绪激动地拔掉摩托车的油管,顿时摩托车里的汽油顺着断开的油管流到路面上。在千钧一发之际,民警迅速将吴某带离现场,然后用对讲机喊来同事指挥疏导从此经过的机动车辆绕行,并刷洗路面。

常乃忠 记者 王涛

#### 妻子待产 男子跑去吸毒

日前,张某的家人到宁国西津派出所报警称:张某连续两天没有回家,通过各种方式也联系不上,更查找不到踪迹,其妻怀孕待产,请民警帮助查找。经调查,当天晚上11时许,民警在市区某宾馆内将张某找到,却发现张某竟然在和同学江某一起吸食冰毒。次日凌晨,张某、江某两人分别受到行政拘留15日和13日的处罚。

杨开明 陈丽萍 记者 曹开发

#### 400米路灯线被掏空

11月14日,省城临泉路与广德路交口附近,市政巡视人员发现该处路灯全部无法正常启用,检查后发现路灯下的电线全部被盗。经过统计,有400多米长线路被盗一空,价值2万多元,目前,辖区警方已经介入调查。

星级记者 张敏

#### 小伙醉驾百里

11月12日晚,寿县小伙张某在驾车进入淮南田家庵城区时被交警拦查时,被交警查出其竟然处在高度醉酒状态,而此时,张某已驾车行驶了100多里,其朋友竟然还对交警说:“没事,他能喝!”

王洪雨 记者 王涛

### 关注

#### 明年4月自考报名启动

我省2015年4月份高等教育自学考试报名工作今日启动,具体时间为11月16日08:00至12月10日24:00,新生、老生均在此期间报名,报名网址为http://zk.ah163.net/。2015年4月考试时间为4月18日~19日。

报名实行网上收费,目前我省有工商银行、农业银行、建设银行提供自考报名网上支付服务,考生在报名前,须确认有关银行卡已开通网上支付服务。

记者 王涛

#### 我省市场主体突破240万户

市场星报记者昨日获悉,截至10月底,全省市场主体总量突破240万户,达240.86万户。其中,企业数为50.54万户,占全省市场主体总量的20.98%。

记者 丁林

#### 感恩手语操



合肥市瑶海区胜利路小学对学生的感恩教育常抓不懈,每周五的大课间都组织学生讲感恩故事,做感恩手语操,这项活动既锻炼了学生的口语交际能力,又愉悦了学生的身心,同时又让学生的素质在感恩教育中潜移默化。

陈建 记者 倪路/图

#### 合肥社区组织开展义诊活动

日前,在合肥经开区临湖社区吉祥广场举办了一场大型义诊活动,此次活动由经开区临湖社区委、合肥友好医院党支部以及巢湖市居家养老服务中心联合举办,义诊主要针对辖区中老年人,包括视力、心脏、血压、血糖等十多个常规项目的检查。

吴刚 记者 张华玮

#### 省城高新区将添停车场

市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,省城高新区将再添一处临时停车场,位于省城习友路与创新大道交口附近的复兴家园。据悉,临时停车场工程约10174平米(95个停车位),主要建设内容为挡土墙、围网、门卫室、排水、交通工程等。项目概算约490万元,工期90天。

记者 丁林